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Загальний обсяг 

дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 

4/120 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (20 год.), семінарські (20 год.), самостійна робота (80 год.) 

Заочна форма:  лекції (6 год.), семінарські (6 год.), самостійна робота (108 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись 

принципів академічної доброчесності, визначених Кодексом академічної 

доброчесності Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. Здобувачі вищої освіти повинні відвідати всі лекції і 

практичні заняття курсу. Пропуски практичних занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до тем практичних занять, 

визначених робочою програмою, опрацювати поглиблено окремі теми або питання; 

обрати самостійно тему ІНДЗ та творчо підійти до її вирішення. 

Що будемо вивчати?  Основи  фінансово-економічної безпеки та протидії корупції в умовах цифрових 

трансформацій. 

Чому це треба вивчати?  Набуття здобувачами теоретичних знань та формування практичних навичок щодо 

недопущення або зведення до мінімуму впливу зовнішніх і внутрішніх загроз на 

власність і працівників суб'єкта підприємництва, у тому числі на його фінансові, 

матеріальні, інформаційні, кадрові ресурси, на основі реалізації розробленого 

комплексу заходів економіко-правового й організаційного характеру. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Проектувати ефективні системи управління організаціями. 

Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах. 

Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських 

рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, 

етичні міркування та соціальну відповідальність. 

Організовувати та здійснювати ефективні комунікації всередині колективу, з 

представниками різних професійних груп та в міжнародному контексті.  

Вміти спілкуватись в професійних і наукових колах державною та іноземною 

мовами. 

Демонструвати лідерські навички та вміння працювати у команді, взаємодіяти з 

людьми, впливати на їх поведінку для вирішення професійних задач.  

Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією (підрозділом). 

 Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських 

рішень із недопущення або зведення до мінімуму впливу зовнішніх і внутрішніх 

загроз на власність і працівників суб'єкта підприємництва, у тому числі на його 

фінансові, матеріальні, інформаційні, кадрові ресурси, на основі реалізації 

розробленого комплексу заходів економіко-правового й організаційного характеру. 

 Визначати політику і стратегії забезпечення фінансово-економічної безпеки 

підприємства, установи, організації. 

Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня (з 

експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності).  

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети.  

Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
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Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність обирати та використовувати концепції, методи та інструментарій 

менеджменту, в тому числі у відповідності до визначених цілей та міжнародних 

стандартів. 

Зміст дисципліни Теоретичні засади управління фінансово-економічною безпекою підприємства. 

Нормативно-правове та інформаційно-аналітичне забезпечення фінансово-

економічної безпеки підприємства. 

Організаційне забезпечення фінансово-економічної безпеки підприємства. 

Механізм управління фінансово-економічною безпекою підприємства. 

Основи управління фінансово-економічною безпекою в банку. 

Організація охорони банківських установ.  

Теоретичні основи управління безпекою підприємця. 

Взаємодія структурних підрозділів у системі безпеки підприємства. 

Служба безпеки підприємства та її роль у протидії корпоративним конфліктам. 

Обов’язкові завдання Поглиблене опрацювання окремих тем або питань; виконання практичних завдань; 

підготовка рефератів за обраною темою; виконання індивідуальних навчально-

дослідних завдань; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 

опрацюванні контрольних запитань і питань для самодіагностики; систематизація 

вивченого матеріалу з метою підготовки до заліку. 

Міждисциплінарні зв’язки Ризик-менеджмент, менеджмент, основи інформаційної та кібер-безпеки, 

організація. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 
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торговельно-економічний ун-т, 2014. 175 c. 

7. Подзігун С. М., Король І. В. Комплексне забезпечення фінансово-економічної 

безпеки: навч. посіб. Умань: Візаві, 2013. 220 с. 

8. Подольчак Н. Ю., Карковська В. Я. Організація та управління системою 

фінансово-економічної безпеки : навч. посібник / Н. Ю. Подольчак, В. Я. 

Карковська. Львів : Вид-во Львівської політехніки, 2014. 267 с.  

9. Ареф’єва О. В., Кузенко Т. Б. Планування економічної безпеки підприємств. Київ: 

Вид.-во Європ. Ун-ту. 2005. 170 с.  

10. Барановський О. І. Філософія безпеки : монографія : у 2 т. Київ: УБС НБУ, 2014. 

Т. 1 : Основи економічної і фінансової безпеки економічних агентів. 831 с.  

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 

розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 

види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 
Підсумковий контроль Залік 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема 

умови допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 

Положення про порядок організації освітнього процесу Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини 


